
参加者14名　　　回収数14枚　 回答率　100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 1
60歳代 3
70歳代 6
80歳代以上 4
合計 14

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 11
ホームページ 0
ポスター 0
X 0
Instagram 0
ＬＩＮＥ 1
その他 3
無記入 0
合計 15

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 14
長かった 0
無記入 0
合計 14

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 10
少し分かった 2
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 2
合計 14

公開講座アンケート結果（乳がんってどんな病気？）      2025年8月20日（水）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 7
内容によっては参加したい 7
余り思わない 0
思わない 0
無記入 0
合計 14

６．その他 
　　ご意見など自由にご記入ください。
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・医師と意見の交換する重要性を学んでよかった。

・難しい内容も、たいへんわかり易く教えて頂き有難うございました。自身も周りの人にも検診をす

すめたいと思います。

・術後どうしたら良いか。 自分の気持ちをどうもっていくか。 先生とよく話しをする事。

→がんにかかった時と事がらに、気持ちをどうしたら良いのか、わかったような気がした。

・とても分かりやすくお話をしていただきました。ありがとうございました。一般人なのであまりむず

かしい事はわからないですが、何となく今の時代のやりかたがある事がわかりました。今後、どの

ような病気でもまず自分がどうしたいか、しっかり考えを持つ事が大切かわかりました。

・癌と診断された時の不安が、講義を聞いて安心しました。今は担当医の方に自分の確かめたい

事を全部お聞きできるのが嬉しいです。（以前は心配でした。）

・分かりやすく有りがとうございました。

・わかりやすい内容も有りましたか、まだ理解の出来ない分野も有りましたが、この場に居られた

ことよかったです。ありがとうございました。


